CIKARMA ISCEMINDE VERILMEYEN SAYVIVI BULMA (CALISMASI

—

Bir gcikarma igleminde eksilen 68, Bir cikarma iglvemind? fark 5_8’
fark 34 ise ¢ikan sayi kactir? cikan 32 olduguna gore eksilen

say! kactir?

\f\ Bir gikarma igleminde fark 64,

Bir ¢cikarma igleminde eksilen 45,
fark 24 ise ¢ikan sayi kagtir?

¢ikan 26 olduguna gore eksilen
say| kactir?

-

Bir ¢cikarma isleminde eksilen 68, Bir ¢cikarma isleminde eksilen 98,
fark 18 ise ¢ikan sayi kagtir? fark 45 ise ¢ikan sayi kagtir?

—

Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan 37,
fark 48 ise eksilen sayi kagtir?

Bir ¢ikarma isleminde ¢ikan 59,
fark 32 ise eksilen sayi kagtir?
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